

22日,本报报道了洛阳读者王珂寻找大哥王延升烈士在信阳墓地的事,受到《洛阳晚报》的关注。与此同时,我市明港镇的冯先生提供了一条线索,本报记者随即驱车百里向北而行……

## 联系上了战友,寻找还在继续



根据冯先生提供的线索,记者找到位于光荣院后面的烈士墓群,但此处并非明岗烈士陵园,也没有王延升烈士墓。

本报记者 周涛 摄

**信阳消息** (记者 周涛)  
“王老先生求助的事,有线索了……”12月25日,《洛阳晚报》记者李砾瑾致电本报称,关于王珂寻找烈士大哥墓处的报道发出后,两位自称王延升战友的人来电话,还原了当年的大致情况。与此同时,家住明港镇的60岁热心读者冯保军向本报提供了关于“明岗烈士陵园”的线索。昨日,记者驱车50余公里来到冯保军所讲述的地方找到烈士陵园,虽未找到烈士王延升的墓,但也明确了下一步寻找的方向。

### 烈士生前战友致电《洛阳晚报》

12月22日,本报04版以《请帮我找到他的墓,让哀思有处寄托……》为题,报道了家住洛阳市老城区义勇东街的王珂兄弟姊妹六人54年寻大哥墓的新闻;25日,《洛阳晚报》于A09版以《他想找54年前牺牲的哥哥的葬处》为题,关注了此事。几天来,为尽快帮助老人一家实现心愿,《信阳晚报》和《洛阳晚报》联动展开找寻。

“报道发出后,已有两位知情的老先生跟我们联系了。”25日上午,《洛阳晚报》记者李

砾瑾向记者介绍了去电的两位老人所讲基本情况,并为记者提供了他们的手机号码,“两位老人与王延升都是洛阳人,同年入伍,而且在同一个连队服役。”

“王延升是在长台关被误伤致死的,那一天我就在现场。”25日下午,记者联系到王延升生前战友寇顺才。寇顺才告诉记者,事情发生后,王延升被送至驻马店解放军第159医院。再往后的事,他就不知情了。

记者随后又联系到另一个

提供线索的人赵阳省,赵阳省对出事现场的讲述,大致与寇顺才所讲相符。“我们把王延升送到医院后,抢救无效被诊断死亡。”赵阳省告诉记者。然而,对于王延升被安葬到了哪里,由于时间太过久远,赵阳省给出的答案模棱两可:“我记得他应该被葬在了159医院旁边的一个教堂附近,那个地方都是葬部队医院死亡的军人,但烈士证书上说是葬在了明岗烈士陵园,具体在哪我也弄不清了。”

### 我市热心读者提供线索

12月25日下午,记者刚联系完两位王延升的战友,家住明港的60岁老先生冯保军致电本报称,“我在咱《信阳晚报》上面看到了报道,感觉有一个事情应该算得上线索……”

“在我小的时候,我们老师每年都带我们去扫墓,那地方有十几个墓,其中也有烈士墓,老师们也说那是烈士陵园,不过不知道是不是明岗烈士陵园,有没有你们要找的那个墓。”冯保军告诉记者,“记

得那地方是个敬老院,叫‘光荣院’,门口有一条河,河的另一边是个老窑厂。”

根据冯保军的描述,记者多方打听后锁定位置,昨日上午驱车50余公里,来到位于明港小仝湾的那所光荣院。光荣院负责人殷红战听说记者来意后,介绍道:“我今年54岁,没听说过有个叫王延升的烈士葬在这,我从小就在这光荣院里长大,如果有这么一个烈士葬在这里的话,我一定知道。”

随后,殷红战带着记者来

### 兄弟晚报加入,一起来寻找

昨日下午,记者将寻找的情况反馈给了王珂,王珂对两报联动帮其寻找大哥烈士墓的事情很感动。对于没有找到墓地所在,王珂告诉记者,通过报道,他找到了大哥当年的两位战友,也让更多没有联系的他们互相联系上了,还原了当年的情景,也得到了许多有价值

的线索。虽没找到墓,但他也明确了下一步寻找的大致方向。

“接下来的一段时间,我再等等消息,如果没有其他方面的线索,我会到驻马店那个159医院去寻找。”王珂说他不会放弃寻找,挂电话前感慨不已。

昨日下午,记者又联系到

到位于光荣院后面的墓群。殷红战告诉记者:“光荣院是1958年建院,自史以来只有两名烈士葬在这里,我父亲算其中一个,他是最早一批来院里的,是个老红军,于1965年去世;另一个名叫王长青,是1966年去世的。还有两名葬在这的军人都是明港人,但不是烈士。”随后,与记者一同前往的明港镇分管民政工作的副镇长井好山与对明港文史比较了解的73岁老人齐国民告诉记者,明港确实没有“明岗烈士陵园”。

《天中晚报》首席记者高琳琳,将事情的来龙去脉告知后,高琳琳很热心地告诉记者:“我明天就去查询关于159医院附近教堂的事情。”

下一步,《信阳晚报》《洛阳晚报》《天中晚报》将三报联动,共同帮助王珂寻找其大哥王延升的烈士墓。

## “冬季风暴”起 “老赖”急还钱

**信阳消息** (李艳)12月26日,凌晨6时,新县法院“冬季风暴”专项执行行动正式打响,执行干警主动出击,亮剑“老赖”。

早上7时许,找到第4名被执行人江某家中时,被执行人江某并不在家。谁知8时,被执行人江某主动到法院去履行义务。“听说法院过来找我,我现在就转账10万元到法院账户,请不要拘留我。”江某着急地告诉执行干警。

原来,2016年4月,江某向郑某借款17万元,到期后经催要,江某未能偿还,引起诉讼。经法院判决

后,江某仍不履行义务,故郑某于2017年8月申请强制执行。案件进入执行程序后,江某履行了部分义务,但余款一直未给,在得知新县法院开展“冬季风暴”专项执行行动,将依法对被被执行人予以拘留时,立即到法院主动履行义务。

自2017年以来,新县法院共举行专项执行行动10余次,取得了良好的执行效果及社会效果,这是第15起在专项执行行动中主动到法院履行法律义务的案例,彰显了新县法院坚决打赢“基本解决执行难”这场硬仗的决心。

## 十年风雨路 不变移动情

本报记者 戴子翔

付家鹏是个标准的“80后”,但已有10年党龄。2007年3月,他光荣加入中国共产党,2007年4月成为信阳移动的一员。十年来,无论身处哪个岗位,他都按照党员的标准严格要求自己,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,先后获得“个人先进工作者”“河南移动优秀共产党员”等荣誉称号。

不忘初心,坚守岗位踏实干。2008年,全省首个网络部集团信息化支撑班在信阳试点,历时三个月,付家鹏完成了10余项班组基础管理制度的撰写,其中8项规范被省公司选用,成为全省推广的规范手册。他所负责的WLAN网络指标连续三年排名全省前三。

坚守爱心,撸起袖子带头干。担任集客支撑班班长时,人少活多,他狠

抓基础、狠抓管理、狠抓短板,用“三狠”措施做好“领头羊”,以身作则,身先士卒,高效支撑集客市场发展。

常怀爱心,共同进步一起干。2017年5月,蓝天卫士项目如火如荼地建设中,为赶工期,付家鹏带领班组同事奋力拼搏在第一线,每天工作到晚上9时。为保证第二天工作量顺利完成,他安排同事们轮休,自己则总结每个站点网络不通的原因,连夜编制开通及故障处理手册,提高开通效率;他采用激励竞赛法,两周时间支撑4个县区,开通站点134个,保障1804个站点如期开通和订购,出色完成售中支撑保障任务。

小事见精神,简单见优秀。付家鹏用自己的实际行动将共产党员的政治素养融入到了兢兢业业的工作中,带领班组勇往直前,向着更高的目标迈进。



后续报道

